

白带  
透视女性健康

白带是女性身体健康的晴雨表，它由产道系统中的阴道和宫颈的分泌物共同组成，它不仅有滋润产道、维持产道正常酸碱度的作用，而且它的颜色、气味、性状等指标都能反映出女性的身体是否健康。洛阳协和医院妇产科带头人孟惠吉教授，教女性朋友解读白带与女性健康的关系。

正常情况下，白带呈白色稀糊状或蛋清状，量少，无异味，平时无明显感觉，只有在排卵期才会发现它的印记。孟教授指出，如果白带的颜色、气味、性状、数量出现了异常，则表示产道出现了问题，可能患上了阴道炎、宫颈炎等产道疾病，女性朋友应引起足够的重视。

白带无色通明呈蛋清样，与排卵期的白带相似，但量显著增多，感觉阴部终日潮湿，不干爽，则是患慢性宫颈炎、卵巢功能失调的征兆。

白带或呈灰黄色泡沫状，稀薄，并伴有间歇性的外阴瘙痒，这种瘙痒时有时无，在月经前后出现。这些是阴道炎的发病症状，有可能是典型滴虫性阴道炎。

白带呈浅绿色豆腐渣样，有时呈酸奶状，经常伴有外阴红肿、严重外阴瘙痒、尿频尿急，导致坐卧不安，影响工作和休息。这些是念珠菌性阴道炎的发病症状。



白带增多，有时感觉像月经一样，一股一股的流出来，呈灰色并伴有鱼腥味，性生活时，异味更加明显。这些表现是细菌性阴道炎的症状。

白带呈黄色或黄绿色，黏稠脓样，有臭味，量多，伴有外阴瘙痒、腹痛，甚至发烧等表现。这些症状表明您可能患了滴虫或淋球菌引起的急性阴道炎、宫颈炎、宫颈管炎、宫颈癌、阴道癌等妇科疾病。

白带中混有鲜红的血丝，或与血液混合后变成咖啡色白带，量可多可少。这些症状是宫颈癌、子宫内膜癌、宫颈息肉、重度宫颈炎、子宫黏膜下肌瘤的表现症状，亦或放置节育环所引起的副作用。

阴道持续不断流出淘米水样白带，伴有强烈恶臭，这些表现是晚期宫颈癌、阴道癌、输卵管癌、子宫黏膜下肌瘤合并感染等妇科疾病的症状，后果十分严重。

(林子)

# 高科技解除妇科炎症之痛

在许多女性朋友眼中，妇科炎症只是小毛病、常见病、多发病，不足以引起大危害，一旦发病挺挺就好了。结果往往小病拖成大病，既花钱又费事，身心备受折磨。现在，颠覆传统观念、突破传统疗法、高科技诊疗设备快速治疗妇科炎症时代来临。抓住治病先机，及早发现及早治疗，先进技术让妇科炎症远去无踪。

## 炎症事小不孕事大

前几年忙于工作，没时间考虑要宝宝的事，林丽（化名）也并没有在意自己轻微的慢性宫颈炎。今年初，她和丈夫商定要宝宝。可半年多过去了，林丽始终未能得到送子观音的垂爱，看着周围朋友儿女绕膝，对于迟迟未孕的她来说是一个沉重的打击。

看到“夏季女性清爽无炎”诊疗优惠活动，她直奔洛阳协和医院求治。医生很冷静地给她的病下了结论：不孕与慢性宫颈炎有关！庆幸的是，协和医院先进的高科技诊疗设备以及妇科名医丰富的临床经验，为林丽带来了孕育的希望。

## 妇科专家刘敬平解读：

炎症的侵蚀使宫颈黏液发生明显改变，如分泌液减少，变得黏稠并含有较多的炎性细胞。精子在通过宫颈时，不仅活性降低，而且容易被吞噬细胞或病菌破坏，成为不孕的重要因素。洛阳协和医院规范、娴熟操作的美国原装LEEP宫颈修复术，突破了传统的“有创”治疗模式，具有无创、无痛、安全、操作时间短、花费少，治疗后恢复快等优势，可以一次性治好慢性宫颈炎。



协和名医悉心指导患者接受治疗。高科技无创无痛治疗妇科炎症，已成为现代女性就医的首要选择。

**洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111**

## 缠人炎症挥之不去

进入夏天以来，杨蕾（化名）感觉私处总是“阴雨连绵”，白带也开始发黄，瘙痒和灼痛让她做任何事情都不安心。身体不适是疾病的征兆，到医院检查，医生说是阴道炎在作怪。她去了好几家医院，用了很多种药物，却总是反反复复，经久不愈。这样的苦，没人能帮助分担，她只能默默祈求上帝别让她噩梦延续。

多亏了“夏季女性清爽无炎”活动，让她有幸接受了洛阳协和医院先进的体外纳米超导技术的治疗，一次治疗后顿觉下体清爽了许多，几个疗程下来，杨蕾迁延不愈的阴道炎很快就好了，她又恢复了往日的欢笑。

## 妇科专家卢新梅解读：

炎症的侵袭使宫颈黏液发生明显改变，如分泌液减少，变得黏稠并含有较多的炎性细胞。精子在通过宫颈时，不仅活性降低，而且容易被吞噬细胞或病菌破坏，成为不孕的重要因素。洛阳协和医院规范、娴熟操作的美国原装LEEP宫颈修复术，突破了传统的“有创”治疗模式，具有无创、无痛、安全、操作时间短、花费少，治疗后恢复快等优势，可以一次性治好慢性宫颈炎。

女性往往不把阴道炎当回事，一旦真的让它缠上了，那滋味只能用“哑巴吃黄连，有苦说不出”来形容。女性下体长期保持潮湿的环境不仅感觉不舒服，更是细菌滋生和繁殖的温床。由洛阳协和医院独家引进的专业妇科治疗设备——体外纳米超导技术，通过纳米波将生物能量在体外凝聚病变部位，不接触人体，即可祛除炎性细胞，快速修复受损组织，彻底克服传统疗法“反复发作”的弊端。无创伤、无痛苦，避免药物治疗的副作用及耐药性，在治疗杀菌的同时在阴道内部形成一层保护膜，妥贴保护患处，有效预防再次感染，安全值得信赖。

## 炎症困扰拿什么拯救爱情

高热、寒战、下腹剧痛、腹胀，伴有尿频、排尿困难、大便坠感，白带增多呈脓性，有臭味……这些天，张晴（化名）一直被这些症状困扰着。在老板狐疑的眼神中一次又一次无奈地去厕所，同事们背地里指指戳戳，面前却装作波澜不惊，夫妻感情也受到重创。看到“夏季清爽无炎”活动宣传资料中的健康自测，张晴这才急忙来到协和医院。诊断书上“盆腔炎”三个字犹如一块巨石堵得她心里发慌。

## 妇科专家谢芝芳解读：

盆腔炎是女性内生殖器及其周围结缔组织、盆腔腹膜发生的炎症。分急性和慢性两种，慢性盆腔炎多为急性盆腔炎未能彻底治疗、病程迁延所致。由于盆腔炎的致病菌种类多且盆腔结构特殊，细菌易侵入难清除，查明致病原因对症下药是科学治愈的前提。

传统的治疗方法很难达到治愈目的，洛阳协和医院独有的美国奥克维技术，可谓治疗盆腔炎的前沿技术。该技术针对盆腔炎发病原因和下腹坠胀、月经不调等症状，通过纳米波的物理作用，快速排出毒素，同时促进炎症部位活细胞迅速再生，使腹部坠胀、疼痛及腰骶部酸痛、月经不调等症状在短时间内消失，具有绿色、安全、无痛苦、疗程短、见效快、不复发等优点，是目前治疗盆腔炎的首选之法。

(凌悦)

**看妇科  
协和更专业**  
今日关注  
地址：洛阳市金谷园路72号  
网上医生：[www.lyxhy.com](http://www.lyxhy.com)

# “夏季女性清爽无炎计划”全城热“惠”

**诊疗优惠全面升级，乳腺钼靶仅需100元**

进入中伏以来，高温湿热的“桑拿天”笼罩洛城，女性朋友一不小心就会受到阴道炎、尿道炎、宫颈炎、盆腔炎等妇科炎症的威胁，一些炎症久拖不治而造成的相关危害也日益凸显，成为女性朋友的健康杀手，给她们带来难言困扰。

据悉，为期一个月的“夏季女性清爽无炎”诊疗优惠活动已圆满落下帷幕，共有4079名女性患者享受到健康援助。应洛城女性的要求，结合夏季高温炎热的实际情况，洛阳协和医院现将“夏季女性清爽无炎”诊疗优惠活动延长，内容全面升级，更加优惠和全面的诊疗、微创手术项目，让女性朋友实实在在清爽无炎过夏天。

## 60元查“妇炎”100元 查“乳腺”更划算

针对夏季妇科炎症高发的现状，洛阳协和医院制订了三套病种针对性强的妇检套餐。其中，妇科内诊、尿常规、白带常规、支原体检测、衣原体检测、BV（加特纳菌）检测和

妇科彩超妇检套餐特惠价60元，让女性朋友轻松检查妇科炎症，适用于阴道炎、尿道炎、盆腔炎、宫颈炎等妇科炎症患者；妇科彩超、肿瘤标志物（四项）筛查妇检套餐特惠价50元，精确筛查妇科肿瘤，适用于子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤患者；美国R型高频乳腺钼靶检测仅需100元，10分钟明辨乳腺疾病，适用于乳房疼痛、胀疼、乳房肿块、乳头溢液、乳腺增生、乳腺纤维瘤等乳房不适的女性朋友。

为了让患者看病治病都能享受到优惠，“夏季女性清爽无炎”活动还推出妇科疾病治疗、微创手术冰点折扣，几百到数千元的援助，让女性朋友治病的同时花更少的钱。

## “清爽无炎”全城热 “惠”中

赵女士最近感觉下体潮湿、奇痒难耐，听说“清爽无炎”优惠活动升级，便来到洛阳协和医院花60元做了价值240元的妇科检查。病因找到，原来

是宫颈炎在作祟。通过实施标准规范的LEEP刀宫颈修复手术，她的宫颈“危机”得以解除。“手术援助了300元，检查费仅仅是原价的1/4，协和医院的活动实在是太超值了！”赵女士一个劲儿地夸活动为患者着想，到协和医院看病治病超划算。

据悉，随着酷热天气的继续，每天通过热线电话63211111或登录网站[www.lyxhy.com](http://www.lyxhy.com)进行预约的患者很多，到医院享受诊疗优惠的女性朋友更是络绎不绝。一位位被疾病困扰的女性通过高新诊疗技术，享受到了便捷完美的疗效。

夏季女性清爽无炎活动，以“明明白白看病，实实在在惠民”为原则，为洛阳

